
 

Az MNB a jelen határozattal a folyamatban lévő bírósági felülvizsgálat keretében a jogsérelem orvoslása 
miatt indított eljárását (Eljárás) zárta le. Az Eljárásban az MNB kizárólag a Kúria által több ítéletben ki-
mondott azon jogsérelmet orvosolta – mely jogsérelem a korábbi eljárást lezáró határozattal (H-JÉH-II-
5/2017 és az azt módosító H-JÉH-II-14/2017 számú határozat) összefüggésben fennállt –, mely szerint a 
határozatot nem a hatáskörrel rendelkező szerv hozta meg. Tehát a most közzétett határozat a korábbi 
határozattal egyező tartalmú intézkedéseket tartalmaz, azokat csak megismétli, a különbség a két hatá-
rozat között a döntést hozó személye, ugyanis a most közzétett határozatot immáron a Kúria döntésének 
megfelelő szerv hozta meg. 
 
A Magyar Nemzeti Bank H-JÉH-II-1/2018. számú határozata Ügyfél vizsgabiztos részére jogsérelem 
orvoslásáról, döntés hatályon kívül helyezéséről és új döntés meghozataláról 
 
A Magyar Nemzeti Bank (székhely: 1054 Budapest, Szabadság tér 8-9., telephelye: 1013 Budapest, Krisztina 
körút 39.) (MNB) az Ügyfél vizsgabiztossal szemben H-JÉH-II-5/2017. számú, 2017. március 6. napján kelt 
határozat, valamint az azt módosító H-JÉH-II-14/2017. számú 2017. július 3. napján kelt határozat 
(Megtámadott Határozat) bírósági felülvizsgálata iránt indított bírósági eljárásra tekintettel, a hivatalból 
észlelt jogsérelem orvoslása érdekében indított hatósági eljárásában az alábbi egybefoglalt 
 

h a t á r o z a t o t 
 

hozza. 
 
 

I. Az MNB a Megtámadott Határozatot hatályon kívül helyezi azzal, hogy a hatályvesztés időpontja 

a jelen egybefoglalt határozat Ügyféllel való közlésének napja. 

II. Az MNB megállapítja, hogy az Ügyfél - MNB által kijelölt vizsgabiztos - ismételten megsértette 
a vizsgaszabályzatban foglalt kötelezettségeit.  

 
Az MNB felhívja az Ügyfél figyelmét, hogy a pénzügyi szolgáltatás közvetítői, a 
biztosításközvetítői és a tőkepiaci üzletkötői hatósági képzéssel és hatósági vizsgával összefüggő 
feladatokról szóló 40/2015. (XII. 30.) NGM rendelet (NGM rendelet) 12. § (5) bekezdése alapján, 
akivel szemben a Hatóság ismételt vagy súlyos jogszabálysértést, vagy a vizsgaszabályzat 
ismételt vagy súlyos megsértését állapítja meg, vizsgabiztosnak az ezt megállapító határozat 
jogerőre emelkedésétől számított öt évig nem bízható meg. 

 
Az MNB eljárása során eljárási költség nem merült fel. 
 
Az MNB a jelen egybefoglalt határozatot közvetlenül is megküldi a Fővárosi Törvényszéknek az Ügyfél, mint 
felperes és az MNB, mint alperes között 20.K.700.114/2018. számon folyamatban lévő perben. 
 
(…) 

 
Budapest, 2018. május 18. 

 
 A Pénzügyi Stabilitási Tanács, mint a hatáskör gyakorlója 
 
 
  Keresztes Tamás s.k., 
              igazgató, kiadmányozó 
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